

Základní škola a Mateřská škola Staňkovic, okres Louny, příspěvková organizace,

Postoloprtská 100, 439 49 Staňkovic, kontakt: 415 721 014, IČ 622 478 32,

zs.stankovice@seznam.cz



Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2022 / 2023

Zpracovala: Mgr. Iveta Vostrá

Ve Staňkovicích 1.9.2023

I.

Výroční zpráva školy

Ředitelka **Základní školy a Mateřské školy Staňkovice, okres Louny** (dále jen „škola“) vydává dle ustanovení § 10 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších změn a dodatků, a podle ustanovení § 4 a násl. vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, v platném znění, výroční zprávu o činnosti školy za období od 1. 9.2021 do 31.8. 2022.

Tato výroční zpráva o činnosti bude k nahlédnutí v kanceláři školy. Do výroční zprávy může každý nahlížet a pořizovat si z ní opisy a výpisy nebo za cenu v místě obvyklou může obdržet její kopii.

II.
Základní údaje o škole

Zřizovatel:	Obec Staňkovice
Název školy dle zřizovací listiny:	Základní škola a Mateřská škola Staňkovice, okres Louny
Sídlo školy:	Postoloprtská 100, 43949 Staňkovice
Právní forma:	statutární orgán
IČO:	62247832
IZO:	600082764
Ředitelka školy:	Mgr. Iveta Vostrá
Součásti školy a jejich IZO:	MŠ 108040704, ŠD 116600063, ŠJ 102665800
Telefon:	415721014
E-mail:	zs.stankovice@seznam.cz
Webové stránky:	http://www.stankovice.cz/

Školská rada:

Zástupce zřizovatele: Zdeněk Kutřín

Zástupce rodičů: Ing. Lucie Šarochová

Zástupce školy: Mgr. Jana Švůgrová

Pověřenec na ochranu osobních údajů:

Advokátní kancelář Vlček & Partners s.r.o.

Na Roudné 443/18, 301 00 Plzeň

IČ: 03861244, DIČ: CZ03861244

III.**Stručná charakteristika školy****Úplnost a velikost školy**

Základní a Mateřská škola Staňkovice, okres Louny je neúplná škola s pěti postupnými ročníky.

Škola vykonává činnost:

Základní školy

Školní družiny

Školní jídelny

Mateřské školy

Základní škola s 1. až 5. postupným ročníkem a Mateřská škola se nachází ve středu obce Staňkovice. Ve třídách základní školy jsou spojovány jednotlivé ročníky dle aktuálního počtu žáků. Budova školy je spojena s budovou MŠ spojovacím tunelem a její prostory plně vyhovují požadavkům na výuku. Škola vzdělává průměrně 40 žáků, mezi kterými jsou i dojíždějící z okolních obcí Tvršice, Žatec, Velemyšleves, Bezděkov. Průměrná naplněnost tříd je 12 žáků.

Součástí školy jsou mateřská škola, základní škola, školní družina a školní jídelna. Mateřská škola má dvě oddělení s kapacitou 34 dětí. Je naplněna na svou kapacitu. Mateřská škola má k dispozici dvě herny/třídy, ložnici, šatnu dětí, šatnu učitelek, kabinet učitelek, úklidovou místnost a sociální zařízení. Venku je k dispozici dětské hřiště s herními prvky, pískovištěm a prostory pro

jízdu na koloběžkách. Herny mateřské školy jsou vybaveny didaktickými pomůckami, společenskými hrami, dřevěnými skládačkami a hračkami. Vše je uloženo ve skříňkách, kam děti dosáhnou a podle potřeby si vyberou zvolenou hru nebo hračku. Své aktivity prezentuje mateřská škola mimo jiné prostřednictvím vlastních webových stránek <http://www.zsmsstankovice.wbs.cz>.

Naše základní škola je malotřídní, s pěti postupnými ročníky ve třech třídách. Naprostá většina pedagogických pracovníků je odborně kvalifikovaná, na škole pracuje výchovná poradkyně, metodička prevence a asistentky pedagoga. Škola si stanovila tyto výchovné a vzdělávací priority:

- ✓ podpora zavádění a využívání výpočetní techniky do výuky všech předmětů
- ✓ rozvoj čtenářských dovedností v českém i cizím jazyce
- ✓ dobré vzájemné vztahy mezi spolužáky, mezi žáky a učiteli
- ✓ posilování vlastní zodpovědnosti žáků za výsledky vzdělávání.
- ✓ podpora a rozvoj spolupráce mezi žáky – žáci společně pracují na zadaném úkolu(projektu)

Pro naši školu se stala prioritou prevence sociálně patologických jevů, s čímž souvisí projekty a akce, které během školního roku proběhly. Dále je to rozvoj čtenářských dovedností v českém i cizím jazyce. Již od pololetí prvního ročníku cíleně rozvíjíme čtenářskou gramotnost, poněvadž jsme přesvědčeni, že čtenářská gramotnost ovlivňuje úspěšnost dětí i v jiných oblastech vzdělávání. Dále jsou pro nás důležité vztahy ve škole. Pracujeme na tom, aby klima třídy bylo na odpovídající úrovni, cíleně pracujeme s rizikovými projevy chování.

Třídní učitelé pravidelně zařazují aktivity třídnických hodin. Zaměřujeme se také na využívání informačních technologií. Webové stránky školy jsou využívány ke zveřejňování plánů, akcí.

V příznivém počasí využíváme možnost učení venku. K tomuto účelu slouží nově postavený altán, který je součástí sportoviště školy.

Pedagogům jsou k dispozici vzory základních dokumentů, které při své práci mohou využít. Rodičovské veřejnosti přibližují život školy webové stránky školy, které jsou průběžně aktualizovány. Jednou z priorit školy je otevřenost v poskytování informací o činnosti školy. Proto škola prostřednictvím webu poskytuje veřejně všechny stěžejní dokumenty o činnosti školy.

Školní družina má kapacitu 30 žáků. Družina je naplněna na svou kapacitu. Školní družina má taktéž k dispozici nové multifunkční hřiště. Je osazeno herními prvky, které odpovídají věku žáků družiny. Školní družina taktéž využívá ke své činnosti učebny a prostory základní školy (počítačové učebny, tělocvičnu, sportovní areál, hřiště MŠ).

Školní družina a mateřská škola mají k dispozici dětské dopravní hřiště, které škola spravuje.

Školní jídelna zajišťuje přednostně stravování dětí mateřské školy, žáků a vlastních zaměstnanců. V rámci doplňkové činnosti i cizím strávníkům. Každodenně jsou k dispozici nutričně vyvážená jídla, vhodná pro děti i starší strávníky. Strávníci mají možnost sledovat jídelníček na webových stránkách školy.

Vybavení školy

Naše škola je trojtřídní a malotřídní, zahrnuje první stupeň ZŠ. V budově je 5 učeben, z toho 3 kmenové třídy, 1 učebna PC a 1 učebna slouží ŠD. PC učebna, tělocvična a ředitelna se nacházejí v přízemí budovy školy, kmenové třídy, sborovna a kabinet didaktických pomůcek jsou v prvním patře. V patře druhém je učebna ŠD. V obou patrech je hygienické zázemí odpovídající hygienickým normám.

Součástí školy je i budova MŠ. Další součástí školy je školní kuchyně se školní jídelnou, přilehlá zahrada za budovu MŠ určená pro aktivní odpočinek žáků a dětí. Škola zatím nemá vybudovaný bezbariérový přístup.

Na vzhledu školy se podílejí ve velké míře žáci a učitelé spolu s provozními zaměstnanci. Prostory pro výuku jsou dostatečné, třídy jsou vždy vybaveny hracím koutkem, učebna PC, tělocvična, výuka tělesné výchovy též probíhá na nedalekém fotbalovém hřišti. V současné době v roce 2019 bylo díky obci vystaveno multifunkční hřiště, které slouží nejen škole, ale i veřejnosti. Ve škole je v podkroví též samostatná učebna školní družiny, ve druhém křídle jsou prostory, ve kterých bychom rádi vybudovali ateliér a knihovnu. V loňském školním roce byly provedena velká rekonstrukce školní kotelny. V letošním školním roce byla rovněž, díky obci zrekonstruována školní kuchyně. Díky rozpočtu obce i sponzorským darům jsme pořídili tři optické interaktivní tabule – jednu do MŠ a dvě do ZŠ.

K pohybovým aktivitám žáci využívají prostor tělocvičny a nedaleký venkovní sportovní areál, multifunkční hřiště, jež pro školu i veřejnost zřídila Obec. Všichni vyučující mají společný kabinet, kde mají možnost přístupu k internetu i k tiskárně (kopírce).

Přehled pracovníků školy

Pedagogický sbor má 7 členů z toho tři asistentky pedagoga, v pedagogickém kolektivu jsou zkušené pedagogové.

Základní škola:

I.třída - 1. ročník - třídní učitelka Mgr. Iveta Vostrá

II.třída – 2. a 3. ročník - třídní učitelka Mgr. Jana Švůgrová

III.třída 4. a 5. ročník - třídní učitelka Bc. Petra Cetkovská

Školní družina – Pavlína Haňková

Asistent pedagoga –Štěpánka Beránková, Lucie Bendová, Monika Vacková

Mateřská škola:

Provozní doba: 6.00 -16.00

Třída Včeliček - Petra Rejzková, Dis.

Třída Berušek - třídní učitelka Markéta Puršlová

Učitelka – Hana Herčíková

Asistentka pedagoga: Barbora Kubátová

Nepedagogičtí pracovníci:

V ZŠ a MŠ pracuje kuchařka na 1 celý úvazek,
pomocná kuchařka 0,5 úvazku + uklízečka ZŠ 0,5 úvazku,
vedoucí ŠJ na 0,50 úvazku,
uklízečka v MŠ pracuje na 1 celý úvazek

Pedagogičtí pracovníci v ZŠ a MŠ Staňkovice - ženy				
Do 35 let	35-45 let	45 - 55	55 – a více	Důchodový věk
3	3	4	1	0

Mateřská škola

Školní vzdělávací program:

Aktuální verze ŠVP platí od 1.4.2023

Mateřská škola nově připravila vzdělávací činnost podle programu „Se školičkou teď, objevuji svět“, který byl vytvořen v souladu s RVP PV (Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání) a navazuje na ŠVP pro naši základní školu. Na základě dvouletých zkušeností byl vzdělávací program pro mateřskou školu doplněn a připraven na následující školní rok. Program vychází z prostorových a personálních podmínek školy.

Zápis k předškolnímu vzdělávání

Pro školní rok 2023 - 2024 bylo zapsáno osm dětí, jedno dítě k individuálnímu vzdělávání

Základní škola

Školní vzdělávací program:

Aktuální verze ŠVP platí od 1.9.2023

Žáci školy se vzdělávali podle RVP ZV, šestá verze. Důraz byl kladen na znalosti, které žáky připraví pro praktický život. Dále podporujeme činnostní a kooperativní učení, environmentální výchovu, zdravotní výchovu, pěstování morálních vlastností.

Zápis k základnímu vzdělávání

Prostřednictvím řádného zápisu k základnímu vzdělávání bylo pro školní rok 2023 -2024 bylo přijato 9 dětí, 2 žáci mají odklad školní docházky.

Školní družina

Školní vzdělávací program:

Aktuální verze ŠVP platí od 1.9.2023

Vychovatelka: Pavlína Haňková

Provozní doba: 6.30 hodin - 16.00 hodin

Provozní zaměstnanci:

Vedoucí kuchařka: Iveta Ligenzová

Kuchařka, uklízečka: Ivana Liznerová

Uklízečka MŠ: Iveta Váňová

Hospodářka: Bc. Radka Špírková

Charakteristika žáků

Převážná většina žáků jsou děti z obce Staňkovice a několik dětí je z okolních obcí.

Máme dobré zkušenosti s integrací dětí se Speciálními vzdělávacími potřebami, kdy při výuce klademe důraz na individuální přístup (dle doporučení PPP či SPC). Plnění těchto doporučení je průběžně kontrolováno ředitelkou školy a výchovnou poradkyní, popř. jsou doporučeny změny.

Snažíme se také vycházet vstříc žákům, kteří pocházejí ze sociálně slabších rodinných poměrů a usnadnit jim kvalitní přístup ke vzdělání.

Výuka žáků neprobíhá pouze frontální formou, nýbrž klademe důraz na individuální přístup a tím je dán i větší prostor pro žáky nadané.

Základní údaje o hospodaření školy

Škola čerpá rovnoměrně rozpočet, stanovený obecním úřadem. Čerpání rozpočtu je v souladu s potřebami školy. Rozpočet na mzdové prostředky stanovený krajským úřadem je čerpán.

Dlouhodobé projekty

V současné době pracujeme v projektu **Recyklohraní**, který zahrnuje enviromentální výchovu – v rámci projektu např. sbíráme použité baterie, tonery z tiskáren atd. Věnujme se i sociálně potřebným, **FOND SIDUS**, jehož prostřednictvím rodiče rodiče s dětmi pomáhají. Jsme rovněž již pravidelnými účastníky celorepublikové akce **Uklidíme Česko**.

Rodiče, nacházející se v tíživé finanční situaci využívají charitativního projektu **WOMEN FOR WOMEN** manželů Tykačových.

Účastníme se programu **Ekoškola**, což je mezinárodní vzdělávací program, jehož hlavním cílem je, aby žáci snižovali ekologický dopad školy a svého jednání na životní prostředí a zlepšili prostředí ve škole a jejím okolí. Žáci 5. ročníku pod vedením pedagogů např. založili na školní zahradě záhon, na kterém si vypěstovali květiny a zeleninu. Obec Staňkovice nám poskytla kompostéry.

Dále celoročně sbíráme starý papír, z jehož výtěžku kupujeme dětem na konci školního roku malé dárečky. Pořádáme také kulturně-vzdělávací akce (besedy, přednášky), zajišťujeme pro děti kulturní představení v Městském divadle v Žatci. Zároveň využíváme nabídek organizací pro pořádání vystoupení pro děti přímo na naší škole. Žáci absolvují v rámci osnov TV **plavecký kurz v postoloprtském bazénu (Bublina Postoloprty)**.

Šablony OP JAK pro ZŠ MŠ Staňkovice

byl spolufinancován **Evropskou unií**.

Cílem projektu je personální podpora školy, inovativní vzdělávání dětí a žáků, vzdělávání a spolupráce pracovníků ve vzdělávání, odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání.

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0005276

Mateřská škola:

Projektový den v MŠ

Projektový den mimo MŠ

Odborník ve výuce

Komunitní setkávání

Základní škola:

Školní asistent – personální podpora ZŠ

Projektový den v ZŠ

Projektový den mimo ZŠ

Odborník ve výuce

Komunitní setkávání

Pravidelně podporujeme Veřejné sbírky **FOND SIDUS**, jejíž výnosy jsou využity pro vybavení dětských zdravotnických zařízení.

Aktivně se zapojujeme do projektu **HRDÁ ŠKOLA**, který nám umožňuje zažít školu v určité dny jinak, zábavněji (např. školní suit up day (oblečení ladíme do vyhlášených barevných dnů a stylů, den české hrdosti nebo pyžamový den).

Zapojujeme se do preventivního projektu **Záchranný kruh**, kde si hravou formou doplňujeme znalosti v oblasti prevence sociálně patologických jevů.

Spolupráce s rodiči a jinými subjekty

Spolupráce s rodiči je na dobré úrovni. Škola pořádá nebo se účastní kulturních a společenských akcí, jako je např. Den otevřených dveří, vánoční besídka, Maškarní bál, Den matek, Rozloučení se školou, Drakiáda, Velikonoční jarmark a další. Těchto akcí se většina rodičů, ale i širší veřejnost obce účastní.

Během školního roku mají rodiče možnost kdykoliv po vzájemné dohodě s vyučujícím školu (třidu svého dítěte) navštívit.

Mateřská škola a základní škola spolu velmi úzce spolupracují v rámci předškolní výchovy z důvodu ulehčení přechodu z mateřské školy do 1. ročníku základní školy.

Stěžejní je pro naši práci spolupráce s Obecním úřadem Staňkovic, Staňkovickými ženami i místní knihovnou, kde se konají kulturní vystoupení pro veřejnost.

Samozřejmostí je nezbytná spolupráce s Pedagogicko-psychologickou poradnou v Žatci a Speciálně-pedagogickým centrem v Žatci, SVP Pšov - zejména v oblasti péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Mezi další subjekty spolupracující s naší školou patří Policie ČR v projektu Ajax, s Městskou policií v Žatci v oblasti prevence rizikového chování a Autoškolou Janouš Žatec v oblasti dopravní výchovy. Dále jsou to například Regionální muzeum A. Polánka Žatec, Křížova vila Žatec, Oblastní muzeum Louny, Městské divadlo Žatec, Myslivecký klub Staňkovic, ZŠ Měcholupy, ZŠ a MŠ Tuchořice, ZŠ a MŠ Liběšice, LORM Žatec, DDM Postoloprty, Sedmikráska Žatec, Plavání Bublina Postoloprty, MAS Vladař.

Uskutečněné práce ve školním roce 2022-2023:

Spolupracujeme s naším zřizovatelem – obcí Staňkovice

Pokračujeme v nastavené spolupráci s obcí Staňkovice, která trvá od podzimu roku 2015. Od roku 2016 prochází naše mateřská škola i základní škola významnou rekonstrukcí. Důraz je od začátku kladen na zajištění úspory energií - již proběhla výměna oken, dveří, radiátorů, kotle, výměna stávajícího osvětlení za úsporné LED osvětlení...).

Byly zrekonstruovány toalety v mateřské škole, v přízemí základní školy a toalety dívek v 1. patře základní školy. Do školní kuchyně byla pořízena nová vzduchotechnika, kuchyňská linka, elektrický sporák, krouhač zeleniny, myčka nádobí a výkonný konvektomat.

Obec nám vypomáhá s údržbou venkovních prostor a s pravidelnou výmalbou vnitřních prostor.

Uskutečněné práce ve školním roce 2022/2023:

ZŠ

Altán za školou – Věžnice N. Sedlo, obec (přístupová cesta)

Rekonstrukce školní družiny - sádrokartony, okna, radiátory, výmalba

Radiátory ZŠ chodba přízemí

ZŠ III. Třída výmalba, pořízení 2 regálů, židle otočná

Pořízení optické tabule obcí

MŠ

výmalba tříd Včeliček, instalace radiátorů

pořízení dveří do ložnice + regál + police

nátěr dveří u Včeliček

pořízení polic na pomůcky

ŠJ

Výmalba chodby, přípravy ovoce a zeleniny

Revize tepleného čerpadla

Aktivity školy:

Jsme škola otevřená – vzdělání pro všechny:

- Školní noviny
- Keramika ve škole + předškoláci
- Jóga pro děti v ZŠ + MŠ
- Kreativní kroužkování
- Hrátky s anglickým jazykem
- MŠ předškolák – výuka v odpoledních hodinách
- spolupráce s MP Žatec – prevence šikany
- logopedická intervence SPC Měcholupy
- logopedický kroužek
- vyšetření zraku metodou Plusoptix, PRIMA VIZUS - MŠ + 1. ročník
- dentální hygiena – motivace k péči o zuby, návštěva v ZŠ
- předškoláci z ZŠ – aktivity pro předškoláky ve škole
- VU3V – Univerzita 3. věku (p. Jahelková od r. 2019)
- Klubík + tvoření ve škole (Mgr. Kolínková od 8.2.2023)

IV.

Personální zabezpečení činnosti školy

Pedagogičtí pracovníci		
Jméno, příjmení, titul	Funkční zařazení	Předměty
Iveta Vostrá, Mgr.	ředitelka	Čj, M
Jana Švůgrová, Mgr.	učitelka ZŠ	všechny předměty
Petra Cetkovská, Bc.	učitelka ZŠ	všechny předměty
Pavλίna Haňková	vychovatelka ŠD, učitelka ZŠ	Vv, Pv, Prv, TV
Radka Špírková, Bc.	asistentka pedagoga ZŠ	všechny předměty
Štěpánka Beránková	asistentka pedagoga ZŠ	všechny předměty
Hana Herčíková	učitelka MŠ	

Markéta Puršlová	učitelka MŠ	
Petra Rejzková, Dis.	učitelka MŠ	
Barbora Kubátová	asistentka pedagoga MŠ	

Nepedagogičtí pracovníci		
Jméno, příjmení, titul	Funkční zařazení	Místo působení
Radka Špírková, Bc.	hospodářka	školní jídelna
Iveta Ligenzová	hlavní kuchařka	školní jídelna
Ivana Liznerová	pomocná kuchařka, uklízečka	školní jídelna, škola
Iveta Váňová	uklízečka	mateřská škola
Květa Marková	účetní	externí zaměstnanec

V.

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Podle cílů stanovených školním vzdělávacím programem dosáhla škola těchto výsledků:

Celkový počet žáků:

Ročník:	Prospěli s vyznamenáním:	Prospěli:	Neprospěli:
1.	10	1	2
2.	6	4	0
3.	11	5	0
4.	3	1	0
5.	6	2	0

VI.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

SEZNAM AKCÍ ROK 2022/2023

Datum	Akce
září – říjen 2022	Recyklohraní – plnění úkolu – „Vzkaz v láhvi“
15. 9.	Focení PRVNÁČKŮ – Fotospoušť Žatec
21. 9.	Preventivní beseda – „Zebra se za Tebe neohlédne“ - PCŘ
23. 9.	Sportovní den v ZŠ Měcholupy – „8. maratónský běh“
29. 9.	Dopravní výchova na Dopravním hřišti Žatec – praktická DV – 3., 4., 5., tř.
30. 9.	Uklidme Česko – úklid v okolí školy
3. 10.	Dopravní výchova na Dopravním hřišti Žatec – praktická DV – 3., 4., 5., tř.
7. 10.	Pasování prvňáčků a tvoření s panem Jiřím WALKEREM Procházkou
12. 10.	Dentální hygiena – přednáška paní Jany Růžičkové s názornou ukázkou péče o chrup
13. 10.	Bezpečný pes – zábavně naučný prg o přístupu ke psům, poznání mimiky těla a přístupu k cizím psům
13. 10.	SUIT – UP DEN v rámci projektu Hrdá škola
19. 10.	Vánoční focení – Fotospoušť Žatec
25. 10.	Beseda – šikana, kyberšikana, prevence patologických jevů – Radka Kadaň
25. 10.	Haloween – celodenní projekt v ZŠ
4. 11.	Divadlo Žatec – pohádka „Obušku, z pytle ven!“
16.11.	Preventivní beseda – Zebra se za Tebe neohlédne + bubnování 3. tř. – Poselství proti týrání dětí
23. 11.	DEN BEZ BATOHU v rámci projektu Hrdá škola

25. 11.	Beseda o myslivosti a ochraně přírody s p. Grossmannovou – Myslivecký dům Staňkovice
5. 12.	Mikuláš, Čert a Anděl v ZŠ
12. 12.	Dopravní výchova – teorie – 3., 4., 5., tř.
15. 12.	Vánoční vyrábění a vánoční jarmark pro rodiče a přátele školy
26. 12.	Vystoupení žáků ZŠ na mši v kostele obce s pásmem vánočních koled
4. 1. -22.3.	Plavání - 10 lekcí v Postoloprtech – firma Bublina Postoloprty
leden-únor 2023	Recyklohraní – plnění úkolu – „Najdi Elektrosaura“
6. 1.	Projekt „Tonda obal na cestách“ – třídění odpadu, recyklace, novinky v ekologii
11. 1.	„Tříkrálová sbírka“
19. 1.	Dopravní výchova – teorie – 3., 4., 5., tř.
19. 1.	DEN DVOJČAT v rámci projektu Hrdá škola
2.2.	Bruslení na žateckém kluzišti
13.2.	Divadlo VETŘI – preventivní prg šikany- Vztahy ve třídě
13.2.	DEN ŠÍLENÝCH ÚČESŮ v rámci projektu Hrdá škola
24.2.	Masopust v ZŠ – maškarní rej
březen 2023	Výtvarná soutěž „Mé toulky za zvířít“ – ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, z.s.
březen – duben 2023	Recyklohraní – plnění úkolu – „Mokřady a tajemství ztracené vody“
1.3.	Divadlo Žatec – představení „Veselé Velikonoce“
6.3.	Veselé zoubky s DM drogerií – 1. třída – prevence zubního kazu, správná hygiena ústní atd.
7.3.	Beseda „Šikana“ – MP Žatec – p. Zdenka Kobelčuková – 3.,4., 5. ročník
21.3.	PONOŽKOVÝ DEN – Světový den Downova syndromu
29.3.	Radka Kadaň – preventivní přednáška s ukázkami pro ZŠ – on-line prostředí, ZŠ
1.4.	Uklidme Česko

3.4.	Prima Vizus – 1. třída – prevence očních vad
4.4.	MP Žatec – p. Zdenka Kobelčuková – prevence šikany – 1., 2. ročník
4.4.	Radka Kadaň – preventivní přednáška s ukázkami pro ZŠ – on-line prostředí, prevence Jak na data
4. 4.	Zápis do 1. třídy
15.4.	Vítání občánků na obci – přednes básní dětí ZŠ
21.4.	Den Země – projekt v ZŠ
25.4.	Kouzelník Valdini – 1.,2. tř. a MŠ – představení ve škole
květen-červen 2023	Recyklohraní – plnění úkolu – „Bezpečný svět (s) baterií“
14.5.	Den matek na fotbalovém hřišti – vystoupení žáků ZŠ
18.5.	Den otevřených dveří – Agrima Staňkovice – exkurze žáků ZŠ
1.6.	Den dětí – oslavy v ZŠ s prg – sportovní soutěže a opékání vuřtů
3.6.	Rozloučení se školou - s páťáky – fotbalové hřiště
5.6.	Focení na konec školního roku – FOTOSPOUŠŤ Žatec
13.6.	Dopravní výchova na Dopravním hřišti Žatec – praktická DV – 3., 4., 5., tř.
14.6.	Bunkr Jarys – Dětský den – oslava s AČR - Doupov
20.6.	ZOO Ústí nad Labem - výlet
21.6.	Zahradní slavnost – Kamarád – LORM Žatec
28.6.	Sportovní den – den plný soutěží a zábavy s panem Břečkou – ukončení školního roku

VII.

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

V uplynulém období 2022-2023 se v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zúčastnili školení všichni pracovníci:

- zdravotvěda, sportovní kurzy, volnočasově aktivity, SPU, matematickĀ a ětenĀřskĀ gramotnost, inovace ve vĵuce, redukce ŠVP, psychohygiena, digitĀlnĀ kompetence

VzdělĀvĀnĀ pedagogickĵch pracovníkĵ ve ťkolnĀm roce 2022 – 2023 k 30.6.2023

Bc. Petra CetkovskĀ	Aktualizace ŠVP – Mgr. Roman Ziegler 18.1.2023
PavlĀna HaŇkovĀ	Uěíme se společně – individuĀlnĀ pŕĵstup k dĵtěti, sebehodnocenĀ a hodnocenĀ dĵtĵ. PostavenĀ asistenta pedagoga ve ťkolskěm systěmu – ZŠ, 4.5.2023, NPI ĀR
Lucie BendovĀ	PostavenĀ asistenta pedagoga ve ťkolskěm systěmu – ZŠ, 4.5.2023, NPI ĀR
Barbora KubĀtovĀ	Rozvoj grafomotoriky pŕedťkolnĀho věku 24.1.2023, LuťĀnky- Stŕedisko volněho ěasu
Markěta PurťlovĀ	Kde hledat radost, 15.09.2022. APSS Jirkov
Petra RejzkovĀ	Odměny a tresty ve vĵchově dĵtĵ pŕedťkolnĀho věku (20.04.2023) větne videozĀznamu
Bc. Radka ťpĵrkovĀ	Hygienickě minimum pro zaměstnance ve ťkolnĀm stravovĀnĀi, 15.3.2023. Monika VlkovĀ consulting
Mgr. Jana ťvĵgrovĀ	Aktualizace ŠVP – Mgr. Roman Ziegler 18.1.2023
Mgr. Iveta VostrĀ	Aktualizace ŠVP – Mgr. Roman Ziegler. 18.1.2023 Jak uěit a nauěit, 1.3.2023 TvoŕivĀ ťkola
ťtěpĀnka BerĀnkovĀ	StudujĀcĀ na VŠ UJEP ŪstĀ n. Labem

Údaje o kontrolách provedených ve školním roce 2022/2023:

Uskutečněné kontroly:

- Kontrola technického stavu Tv nářadí , Jiří Klupák REVISPORT, 9.11.2022
- Audit účetnictví za r. 2021, LN AUDIT, 17.1.2023
- Kontrola KHS Louny, 13.3.2023
- Kontrola finančního výboru obce 17.3.2023
- Kontrola VZP Louny za období 1.4.2017- 28.2.2023
- Kontrola OSSZ Louny za rok 2020, 2021 ,2022
- Vzduchotechnika ŠJ – 10/2022
- KHS Louny 17.2.2023
- FK servis – kontrola požárního odvětrávání
- finanční výbor obce Staňkovice 17.3.2023
- Kontrolní výbor Obec Staňkovice 20.4.2023

Výroční zpráva byla dne 16.10.2023 předána starostovi obce Pavlovi Pařízkovi.

Vypracovala:

Mgr. Iveta Vostrá, ředitelka školy